

ANNEX A

Public Annex

EXPLANATORY NOTE

1. The Prosecution has identified three small typographic/editorial errors, subsequent to filing its notice of appeal. Since these minor errors risk making the meaning of the submission unclear, the Prosecution files this corrigendum, out of an abundance of caution.

- a. Typographic error in **paragraph 2**: It should read “**articles 81(1)(a)(i) and (iii)**, *not* “articles 81(1)(a)(i), (ii) and (iii)”;
- b. Typographic error in **paragraph 9**: It should read “The requirements under article 74(5) are not **mere** formalities”, *not* “The requirements under article 74(5) are not formalities”; and
- c. Typographic error in **paragraph 13**: It should read “pursuant to article 83(2)”, *not* “pursuant to article 83(2)(i)”.

2. These errors have now been corrected. No other changes have been made.